

2020年8月12日

関係各位

三田証券株式会社

## マネックス証券との公開買付代理人業務に関する提携のお知らせ

三田証券株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役社長:三田邦博、以下「三田証券」といいます。)は、マネックス証券株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:清明祐子、以下「マネックス証券」といいます。)との間で、公開買付代理人業務に係る提携に関し覚書を締結しましたので、お知らせします。



## ■ 背景

三田証券は、2007年より、上場企業等への公開買付けを検討するお客様に対し、公開買付けに係るアドバイザリー業務や公開買付代理人業務を提供しており、公開買付代理人業務の受任実績は累計 29 件(2020年6月末時点)と、大手金融グループに次ぐ実績を有しております。

三田証券は、上場企業同士が行う公開買付け以外にも、主幹事証券会社を有しない外国法人やファンドのお客様が行う公開買付けや自己株の公開買付け、及び対象会社の事前合意を得ない公開買付け(いわゆる敵対的 TOB)等に際してお声掛けいただくケースが多く、独自のノウハウを蓄積しております。

一方で、三田証券の投資家向けビジネスは富裕層のお客様を主な対象としていることから、 証券口座数は同業他社と比べて圧倒的に少なく、口座開設業務は少人数で対応しております。 そのため、一時に多くの投資家の口座開設を必要とする公開買付において、口座開設手続きを 効率化・迅速化することが課題となっておりました。

## ■ 提携の概要

この度、マネックス証券と三田証券は、公開買付けに際し、マネックス証券が個人株主、三田証券が法人株主及び非居住者株主等の応募の受付けを行い、共同して公開買付代理人業務を行う体制を構築しました。これにより、個人株主が多い企業を対象とする公開買付けにおいて、両社の強固な営業基盤を活かした公開買付代理人業務をより円滑に遂行することが可能となります。

また、マネックス証券は、アクティビストフォーラムの開催や、グループ会社においてエンゲージメント投資ファンドを設立する等、日本の株主アクティビズムの発展に向けた取り組み



を行っており、注目を集めております。今後はマネックス証券に対して公開買付代理人業務に関する問い合わせが増加することが予想され、この度のマネックス証券との提携は、マネックス証券と三田証券双方にとってビジネスチャンスの拡大に繋がるものと考えております。

三田証券の公開買付代理人業務の実績等につきましては、三田証券ウェブサイト (https://mitasec.com/performance/) をご覧ください。

■ マネックス証券の会社概要(2020年6月末日現在)

商号:マネックス証券株式会社

設立:1999年5月

本店所在地:東京都港区赤坂一丁目 12番 32号

資本金: 12,200 百万円

代表者:代表取締役社長 清明祐子

親会社:マネックスグループ株式会社(東証一部上場)

登録番号:金融商品取引業者 関東財務局長(金商)第165号

## 【三田証券について】

商号:三田証券株式会社設立:1949年7月

本店所在地:東京都中央区日本橋兜町3番11号

資本金:5億円

代表者:代表取締役社長 三田邦博

登録番号:金融商品取引業者 関東財務局長(金商)第175号

貸金業者東京都知事(6)第27088号宅地建物取引業東京都知事(1)第103950号

不動産特定共同事業 金融庁長官・国土交通大臣第76号

加入協会:日本証券業協会 東京都宅地建物取引業協会 日本貸金業協会

【お問合せ先】

三田証券株式会社 投資銀行本部 TFI: 03-3666-0039

E-mail: ibd@mitasec.com